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Проще 
простого!

10

Правописание каких 
безударных гласных нужно 

проверять? 

ОТВЕТ



А, О, Е, И, Я.



Какая буква пропущена в словах:
м…лькать, щ…б…тать, 

д…р…вянный, в…ршина, в…селье.

ОТВЕТ

Проще 
простого!

20



Буква е



Восстановите пословицу:
в…дать, ж…леть, не,  

м...л…ко – кошки.

ОТВЕТ

Проще 
простого!

30



Жалеть молоко – не 
видать кошки.



Сколько ошибок допущено в тексте? 

Свитлана и Стипан убирают сваю комнату.
 На палу стаит видро с вадой. Время мыть 
палы. Радители почистили кавры во дваре. 

Папа клодёт их на сваи миста. Мама 
протёрла стикло в шкафу.

ОТВЕТ

Проще 
простого!

40



15 ошибок.

Свитлана и Стипан убирают сваю комнату.
 На палу стаит видро с вадой. Время мыть 
палы. Радители почистили кавры во дваре. 

Папа клодёт их на сваи миста. Мама 
протёрла стикло в шкафу.



Познавай-ка
10

ОТВЕТ

Какие слова называются 
однокоренными? 



Слова, имеющие 
одинаковый корень с 

одним и тем же 
значением.



Какая буква пропущена в словах:
выт…нуть, объ…снение, пл…сал,

п…тёрка, напр…глась.

ОТВЕТ

Познавай-ка
20



Буква я.



Восстановите пословицу:
дер…ве, судят, о, пл…дам, 

д…лам, о, человеке, по, а, по.

ОТВЕТ

Познавай-ка
30



О дереве судят 
по плодам, а о человеке 

по делам.



ОТВЕТ

Познавай-ка
40

Сколько ошибок допущено в тексте? 

У рики стаят сосны. Земой и летом сосны 
зилёные. Среди карней ведна нара крата. 
Он жевёт в зимле. В сасновом бару жевут 

белки, дятлы и совы. Белка любит 
устраивать сваё гниздо в пышной кроне 

сасны.



16 ошибок.

У рики стаят сосны. Земой и летом сосны 
зилёные. Среди карней ведна нара крата. 
Он жевёт в зимле. В сасновом бару жевут 

белки, дятлы и совы. Белка любит 
устраивать сваё гниздо в пышной кроне 

сасны.



Правописание каких гласных
не требует проверки?

ОТВЕТ

Размышляй-ка
10



Ё, У, Ы, Ю.



В названиях скольких месяцев 
встречается непроверяемый 

безударный гласный?

ОТВЕТ

Размышляй-ка
20



В названиях 9 месяцев 
(январь, февраль, апрель, 

июнь, июль, сентябрь, 
октябрь, ноябрь, декабрь).



Восстановите пословицу:
от, ябл…ко, падает, 
недалеко, ябл…ни.

ОТВЕТ

Размышляй-ка
30



Яблоко от яблони 
недалеко падает.



Сколько ошибок в тексте?

Как ласково солнышко греет в опреле
По лужицам прыгает луч залатой.

Грочи прилители, скварцы прилители,
Ручьи заеграли шумливой вадой

И улица наша немножко размокла.
В соду распивает скварец у акна – 
На улицу всех приглошает висна.

ОТВЕТ

Размышляй-ка
40



15 ошибок.

Как ласково солнышко греет в опреле
По лужицам прыгает луч залатой.

Грочи прилители, скварцы прилители,
Ручьи заеграли шумливой вадой

И улица наша немножко размокла.
В соду распивает скварец у акна – 
На улицу всех приглошает висна.



Всезнайка
10

ОТВЕТ

Какая буква пропущена в словах:
прав…льно, с…рень, пом…дор,

п…рог, б…лет.



Буква и



В названиях скольких дней недели 
встречается непроверяемый 

безударный гласный?

ОТВЕТ

Всезнайка
20



В названиях 5 дней недели 
(понедельник вторник, 

четверг, пятница, 
воскресенье)



Восстановите пословицу:
Род…ны, без, что,

 без, ч…л…век, песни, с…л…вей.

ОТВЕТ

Всезнайка
30



Человек без Родины – 
что соловей без песни.



Сколько ошибок в тексте?

Наступила радастная висна. Солнце согрело землю. 
По дарожкам и трапинкам побижали висёлые ручьи. 
Под карнями старой бирёзы была нара. Там спал всю 

зиму сирдитый ёжик. Халодный ручей разбудил 
звирька. Он выбижал на лисную паляну и 

осматрелся. Свежий витирок разнасил по лесу 
висенние запохи. Ёж лег на спинку. Тёплые лучи 

солнышка согрели его.

ОТВЕТ

Всезнайка
40



21 ошибка.

Наступила радастная висна. Солнце согрело 
землю. По дарожкам и трапинкам побижали 
висёлые ручьи. Под карнями старой бирёзы 

была нара. Там спал всю зиму сирдитый ёжик. 
Халодный ручей разбудил звирька. Он выбижал 
на лисную паляну и осматрелся. Свежий витирок 

разнасил по лесу висенние запохи. Ёж лег на 
спинку. Тёплые лучи солнышка согрели его.


